

FÉLÉRMEGYEI NAPLÓ

Főszerkesztő és kiadó: Baranyay Lajos.

Felölös szerkesztő: Major Mihály.

FALANKSÁG

Ezt a nevet adta egyik városi bizottsági tag annak a kérelemnek, amely az arvházi lelkeség fizetéséről szól. Falankságnak nevezték a városatyát, amikor potom negyszáz korona többletet kérnek egy sok munkával, felelősséggel járó állás betöltésénél. A város milliós nagy vagyonhoz jutott, mikor kegyur lett, s ezen vagyonnak nem egy része azóta kétszerte többet ér, ennek ellenében a katolikus költészetéhez alig huszezer korona. Mikor azután rongyos negyszáz korona újabb teherről van szó, mint jogos követelésről, akkor akad Székesfehérvár város bizottságában ember, aki ezt falankságnak nevezi.

Katolikus bizottsági tagnak a katolikusok kérelme, amit ha szigorúan elemezünk, nem is kérelem, hanem a kegyuri vagyon alapján "jogs" követelés, falankság, de nem emlékszünk

arra, hogy ilyen megfizelő jelzőt használj. Vajna akkor amikor tényleg indokolatlan kérelmek fordultak meg a közgyűlés előtt. A felmátusok éveket ezalott ezreket kértek a templomokra, a lutránusok szintén, a közgyűlés nagyon helyesen megadta nekik, pedig ők nem adtak a városnak kegyuri-vagyonokat; A falankozó bizottsági tag akkor úgy látszik még nem ismerte ezt a fogalmat. Vagy az szerinte nem volt falankság? Csak az falankság, ha a munka megérdemelt béréről és katolikus papról van szó? Ezt igazán nem értjük. Illetve nagyon is. De majd adunk alkalmat a város közönségének, hogy számokban lássa az egész kegyuri vagyont és helyzetét, a kérelmi jogosságát, és abból ítélje meg, hogy milyen falankságról van itt szó.

Elmúlt az az idő, hogy az ilyen kidobott hangzatos szót megijedjünk és hallgassunk.

A bereslegények párba.

Két és fél évi fegyház a híres fejérmegyei I. Káért.

A Sárbogárd mellett levő Szilfámajor állomásra a múlt év november 17-ikén az esti vonattal együtt érkezett meg Ifj. Tischler András és Koska József. Mind a ketten a Szilfámajor uradalomban szolgáltak. Utközben többet ittak a kelletténél, s alig hogy leszálltak a vonatról, veselkedni kezdtek, majd későn támadtak egymásra.

A vérekedő legényeket a nézőközönség szíjjelválasztotta, aztán Koskát visszatartották a vasúti állomáson, Ifj. Tischlert pedig a felesége, szülei és a testvérei vették védelmükbe,

közrefogták és kivonszolták a pályaudvarról; Tischler mindenáron szabadulni akart, fegyvertartói karjaiból, késsel hadonászott és a fegyver használata miatt meg is sebealtette. Időközben Koska is elnyagya az állomás épületét. Kezében nyitott kést szorongatott s vadul ordította rohant Tischler felé, aki kiszabadította magát a védő kezek közül és Koska felé ugrott. A két fékevesztett ember dühösen egymásra rohant. Mikor Tischler hozzátartozói látták, hogy a részeg ember veszedelembé kerül, az apja, id. Tischler András és József nevű öccse is résztvett a dulakodásban, amely végre is halálal végződött.

Ifj. Tischler nyanyis keresztül-szurta Koska nyakát és elvágta nyaklőberét. Koska a börtölmás sérülés következtében még a napon meghalt. Tischlerket letartóztatták és beszállították a székesfehérvári ügyészség fegyházába. A székesfehérvári törvényszék Ifj. Tischler Andrást

TÁRCA.

Lourdesi ut.

(Uj jegyzetek)

Isten kegyelméből és a Szűz Anya kiváló pártogásából, harmadszor voltam szerencsés Lourdesban, az O csodás kegyhelyén megjelenni. A két előbbi utazás is gyönyörű volt, de a mostani mindatt felülmulja. Május 10-én este gyülekeztünk a keleti pályaudvaron. Fehérváriak csak heten vettünk részt. A sok ígérkezők közül bizony, mikor rá került a sor, alig harmadrésze váltotta be szavát; pedig sajnálhatják, mert az ut csodás szép volt. Vezetőnk: Tóth János fertőmedgyesi plebánus is kis-családotlan nézett körül, midőn kicsi, de lelkes gárdáját szemlélte. Azon reményben ringatta magát, leszűzött annyian, hogy külön vonatot indíttathat; de miután ah-

hoz legkevesebb 300 kell, mi pedig csak 127-en voltunk, így alkalmazkodnunk kellett a menetrendhez, ami bizony néha csalódást okozott, amennyiben nem tölthetünk egyes helyeken annyi időt, mint mire számítottunk. Mielőtt utunk indultunk, vezetőnk nekem mint vöröskereszt ápolónő s önk. mentőnőnek, átadta a 28 beteg listáját, kiket ott azonnal átveletem gondozásra az egész utra. — A betegek között volt 9 dominicanus, 1. Notre Dame és 1 szatmári irg. nővér, 2 vak, 1 csontszűkörös, sánták, bélsőbajosok stb. Ezeknek a legnagyobb részét Tóth plebánus teljesen ingyen vitte e hosszú és költséges utra. Este fél tíz órakor indultunk Bécs felé szakadó éjszében, reggel azonban mire odaértünk, szép verőfényesre vált az idő.

A Statsbahnhoftól átmentünk villanyoson a Westbahnhoftoz, honnan 8 órakor indultunk nem Seltthal felé, mint térvéze volt; hanem Salzburgon át Innsbruckba s áldottuk a vasúti útjainkat, mert így

sokkal szebb tájon mentünk a havasok közt Innsbruck felé, hova este 8 órakor érkezünk, hol az Arbergerhoiba, pazar vacsora várt reánk. Innsbruckból, magából a városból nem sokat láttunk. Többen reggel templomba mentek, én nem mentem; mert betegimeket kellett a vasutra szállítanom.

Most tudtam csak, hogy nem hiába mondják, hogy Schweic Isten legszebb alkotása, aki még nem volt ott, el nem képzelhet annak gyönyörűségét. Egyik hegyóttás a másik után, mind tele hóval s azok a gyönyörű tavak, szóval az ember däumel s áthatja valami csodás érzés Isten fenséges alkotása előtt. Még itt némétül beszélnek, de oly különösen; hogy bizony figyelni kellett, hogy megértsük.

Házamenet láttunk egy kéményseprőt létrával és seprűvel, fele magas cölinderkalappal, mi elég komikusan hatott. A hegyoldalon pedig láttunk a szabadban lejegésző aranyos kis szikéket egész csapatban.

Innen Rappersvillbe mentünk. Rappersvill gyönyörűen fekszik a Zürichi tó partján, van egy gyönyörű régi várkastélya, régi temetője a templom előtt. Benn a tóban egy kis sziget, hova egy mólón zölddel beültet lugas vezet. Sajnos a szakadó eső miatt oda nem mehetünk se nem csónakázhattunk. Este a templomban részt vettünk a Mária lytánián, hol a mi lüszletünkre kivilágították az egész templomot, hogy gyönyörködhesünk a remek freskókban, melyek a bolozatot ékesítik.

Reggel 1 órai utazás után Einsiedelnbe érkezünk. Most már elkezdődött a tulajdonképeni bucsujárás. A kocsiiban közösen imádkoztunk, a betegekkel M-né elkezdette a szent kilencedet. Einsiedeln gyönyörűen fekszik. Énekszóval vonultunk be a templomba. Vezetőnk nagy misét mondott s mi magyaru énekelünk. 4 órakor Luzernbe érkezünk, hol sietve mentünk nézni a szépségéről híres várost. Előttünk állott a nagy Pálátus hegy

SOVEGJÁRTÓ vászonruháza, Barátok epulete.
 Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zefirok,
 olcsó szabott árak mellett.

halált okozó súlyos testvérítés büntette miatt két és fél évi fegyházra ítélt, id. Tischler Andrást egy évi Tischler Józsefet pedig hathónapi börtönre ítélte mint tettétársakat. A vádlottak felelősségével most foglalkozott a budapesti tábla szűneti tanácsa, amely a törvényszék ítéletét helybenhagyta azzal, hogy ifj. Tischler vizsgálati fogságából hat hónapot és 15 napot kiöltöttek vett.

A KÉMÉNYSEPRÓIPAR szabályrendelete.

Augusztus 1-én lép életbe vármegyénk területén a kéményseprőipar gyakorlásáról alkotott szabályrendelet, amely az ipar gyakorlását zárt munkakerületekhez köti s e célból a vármegyét 15 kerületre osztja fel. Miután a beosztás igen érdekes s a községeket illetőleg nagyobb fontossággal bír, alább ismertetjük. Megjegyezzük, hogy a székesfehérvári járási községek jórésze a helybeli kéményseprő mesterek kerületéhez csatolva s így ezek nagyobb keresetbe jutottak.

A) Székesfehérvári járásban: I. kerület Seregélyes székhellyel: Seregélyes, Gárdonyi, Péközd, Sukoró községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták, Sárosd községhez tartozó Pusztasárosd és Jakabszállás puszták. II. kerület Lovasberény székhellyel: Lovasberény, Kápolnásnyék, Velence, Nadap,

telve hóval. Épen korzóztak katonazene hangjai mellett s így láthattuk az óriási nagy idegen forgalmat. Fagy szívvél siettünk a vonathoz, hogy este Bembe érkezünk. Oda érkezve miután másnap volt a kiállítás megnyitása, az élmes hotelierek letagadták a megrendelt szobákat, s alig találtunk helyet, de végre a Variété színház hoteljében találtunk elhelyezést, minek elég komikuma volt, hogy 9 tiszt. nővér volt velünk.

Reggel kocsi utunk s megnéztük a várost, a kiállítást, hol semmi se látnunk csak a kerítést, mert bemenni nem lehet, onnan a Bundeshaust, a Rathhaust s más egyéb látványt. Azután kimentünk a medvékhez, hol jól tartottuk őket sárgarépával, mit kétlábra állva mint a szolgáló kutyák fogadták a nekik kedves csemegét. Délután újra utrakeltünk, s 2 óra mulva Genfbe érkezünk, hol sajnos oly kevés időt töltöttünk, hogy be sem mehettünk a városba, hogy boldogult királynőnk tragikus halála helyén egy miatyánkot mondhasunk. Onnan azután 1 óra mulva Lyonba érkezünk.

(Vége köv.)

Pátka és Zámoly községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták. III. kerület: Aba, Tács, Szababattány, Falubattány, Pogárdi és Füle községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták. A kerületi kéményseprő lakhelye: Székesfehérvár, Nádasdládány, Sárkeszi, Jend, Mohács és Sárkeresztés községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták Székesfehérvár szab. kir. város II. kéményseprési kerületéhez csatoltattak. Sárszentmihály, Urhida, Csőr, Iszkaaszentgyörgy, Inota községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták Székesfehérvár szab. kir. város III. kéményseprési kerületéhez csatoltattak.

B) Sárbogárdi járásban: I. kerület Sárbogárd székhellyel: Sárbogárd, Nagyfők, Sárszentmiklós, Alep, Alsószentiván, Vajta, Cece, Sár- és Pusztacreges, Igar- és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták, továbbá Hercegfalva községhez tartozó Máriamajor és Farkassimánd puszták. II. kerület Kálóz székhellyel: Kálóz, Kúsláng, Nagyláng, Csősz, Soponya Sárszentgöte, Sárkeresztúr, Szolgaegyháza községek és ezekhez a községekhez közigazgatásilag csatolt puszták továbbá Sárosd községek és a hozzá tartozó Csillagmajor.

C) Adonyi járásban: I. kerület Dunapentele székhellyel: Dunapentele, Rácalmás, Baracs, Kisaposteg községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták, továbbá Hercegfalva község a közigazgatásilag csatolt pusztákkal Máriamajor és Farkassimánd kivételével. II. kerület Ercsi székhellyel: Ercsi, Erd, Ráckeresztúr, Szahalom-batta, községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták. III. kerület Adony székhellyel: Adony, Pusztaszabolcs, Ivánca, Nagy- és Kisparkáta, községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták.

D) Váli járásban: I. kerület Vá székhellyel: Váli, Tabajd, Vértesszőboz, Gyuró, Kuldó, Kajászószentpéter, Baracska, Vértessacs, Pázmánd, Veréb községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták. II. kerület Bicske székhellyel: Bicske, Fány, Csáádi, Felcsut, Ujbarok, községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták. III. kerület Sóskut székhellyel: Sóskut, Etyek, Bót, Pusztaszámor községek és az ezen községekhez csatolt puszták. IV. kerület Martonvásár székhellyel: Martonvásár, Tárook, Diósd és Tordas községekkel és az ezen községekhez csatolt puszták.

E.) Móri járásban: I. kerület Mór székhellyel: Pusztavám, Csókokó, Söréd, Csákerény, Magyaralmás, Fehérvárcsurgó községek és e községhez közigazgatásilag csatolt puszták. Mór község keleti fele, Vértessy-utca keleti fele, piactér a Schwab-féle házig, a Vajai-utca, Hegy-utca, mellék-utcáival, a Téglá-utca, az Ujlak-utca. II. kerület Mór székhellyel: Bodajk, Guttamási, Bakonykúti, Isztimer, Balinka, Nagyveleg, Bakonyársáknay községek, Mór község

nyugati része, vagyis a Vértessy Sándor-utca nyugali fele, a Piactér a polgári iskoláig, ezt is beleértve, a Veszt és Uj-utca, az Akai és Kis-utca, Győr-ut, Tábor és Uj-temető-utca, az Viziváros és Homok-utca, Vekerle és Iskola-utca. A puszták közül: Arai puszták, Géza-major, továbbá a felsorolt községekhez közigazgatásilag csatolt puszták. III. kerület Csávár székhellyel: Csávár, Gánt, Vértesszőma, Alcsut, Bodmár, Szár, Vértesszőma községek és ezen községekhez közigazgatásilag csatolt puszták.

A kerületek mindégylébe köteles a hatóság egy megfelelő kéményseprőmestert alkalmazni, aki a részére kijelölt lakhelyen köteles lakni.

Kimondja a szabályrendelet, hogy minden rendes használatban levő kémény havonként legalább egyszer tisztítandó, tekintet nélkül annak építési anyagára és szerkezetére.

A kéményseprő munkálaiok díj-szabását így állapítja meg a rendelet:

Egyszerű seprésért fizetendő a község belterületén: egy földszintes nyitott kémény után 20 f, zárt kémény után 30 f, emeletes kéményneként emeletenként 50 f al több, egy takaréktűzhely után egy sütővel 30 f, egy sütővel és egy tisztel, vagy 2 sütővel 40 f, vendégül, kórház, uszagi takaréktűzhelyeket 1 K, vaskályhákért, ha az rendes nagyságú 30 f, ha nagyobb 50 f, egy kémény kiégetésért 1 K, egy kémény felhuzásért; legolyózásért, átvezetésért 1 K, fali csatorna, tömlő fűtvezető sip, mellékkémény után 20 f, gyárkémény 15 m. magasságig 10 K, minden további m. után 50 f, a takaréktűzhelyek és kályhák tisztítás díjába 2 m.ig terjedő tözvet is belefoglalatik, e hosszúságon túl vagy külön tisztításnál méterenként 10 f, lég, víz, és gőz központi fűtés 2 K, mosó vagy melegítő kátlan 40 f, gőzfűtő kazán 6 K, gyártüzemű gőzkazán csatornáknál 24 K.

A szabályrendelet ellen vétők kihágást követnek el az elsőfoku iparhatóság által 1—100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel, behajtatlanság esetén 5 napig terjedhető elzárással büntetendők. Az a kéményseprő, aki a szabályrendelet rendelkezései ellen ismételve vét, vagy a tűzrendészet szempontjából megbizhatatlannak tűnik fel, avagy rendszeres iszákos, iparjogától az iparhatóság által az ipartörvény idevonatkozó rendelkezései értelmében határozott időre, vagy végleg megfosztható.

— Dr. Prohászka Ottokár meggyépszők ur legújabb fényomatú areképe 38 x 54 cm. nagyságban kapható kizárólag Schuetzer Nándor es. és kir. nádvari szállító üvegkereskedőnél. Megrendelhető szerkesztőségünk útján is.

HIREK

— Esküvő. Ribianszky József, az Iszkaaszentgyörgyi uradalom gazdasági intézője ma délbén esküvőt tartott a csiztercíták templomában Rajháthy Kornellának. Az esketési szertartást dr. Hang Dániel csiztercíták főgimnáziumi tanár, a menyasszony nagybátyja fogja végzezni.

— Járási rendőrbírósi ügyészek. Ily címen tegnap közölt hírlökét a következőkép kell kiegészítenünk: Az adonyi rendőrbíróshoz dr. Palkovics István, dr. Jeszenszky Antal pedig a sárbogárdi járásba neveztetett ki ügyészek.

— A megyérei. A vármegyei lötenyésztési bizottság f. hó 17-én d. e. 10 órakor ülést tart.

— Az új rendőrbíró. Szakál József, az ujonnan kinevezett rendőrbírósz tegnap jelentkezett Simon Sándor tb. rendőrfőkapitánynál és dr. Kerekes Lajos h. polgármesternél, kikől azt kérte, hogy állását ne a kötelező 8 nap alatt, hanem augusztus 1-én foglalassa el.

— Adóügy az összeiró küldöttség előtt. A városi számvévsősegt felszólította tegnap a tanácsot, hogy a választójogosultakat összeiró küldöttség mellé delutánonként adjon egy adóügyekben teljesen jártas segédet, aki az adóügyi kérdéseknél a küldöttség segítségére legyen.

— Felülvizsgálás. Gróf Batthyány Lajos a Szababattány — Lepsény közötti törvényhatósági uton utatépítési munkálatait végeztetett, melynek felülvizsgálást folyó hó 18-án d. e. 10 óra tájté ki az alispán.

— Nem ad a város mozi engedélyt. Proch Ferenc helybeli villany-szerelő mozi engedélyt folyamodott a rendőrfőkapitányhoz, aki azonban kérényét elutasította, mert a városi közgyűlés világosan kimonodta, hogy több mozi engedélyt már nem ad. A kérényező a tanács-hoz fellebbezett, ahol tegnap az elsőfoku hatóság határozatát indokálnál fogva helybenhagyta.

— Hütlön család. Klein Károly vízvezeték berendezési vállalkozó feljelentést tett a rendőrségen cselédje Fülöp Rozália ellen, mert az a gyanuja, hogy a leány öt többször raelegta. A rendőrség megindította a nyomozást és megállapította, hogy a leány 4—5 összegben összesen 90 koronát lopott gazdájától. A pénzt elköltötte, csak 3 K-t találtak meg nála. Fülöp Rozit a rendőrség letartóztatta és átkísérte a bírósághoz.

— Iszákos ember nem kap választójogot. A városi tanács tegnap délelőtti üléséből kifolyólag ártit a rendőrbíróshoz, hogy terjessze be azon egyéneknek neveit akik 2 éven belül botrányos részvességért el voltak ítélve. Az új választótörvény értelmében ugyanis aki két éven belül részvességért büntetve volt, nem lehet választó polgár.

Kényelmes jó fűzőt

NO FITZER-nél vásárolhat.

5.—6.—7. Kor. árban már kitűnő czipőfűzőt ad.

— **Táncfuzérke.** A székesfehérvári kath. legényegyesület jul. 12-én Távirdu u. 6. sz. helyiségében zártkörű táncfuzérkét tart.

— **Meglopta az unokatestvérét.** Grafics Kálmán helybeli kereskedő segédét meglátogatta unokatestvéré Grafics László, aki szintén kereskedő a közönséges életben, de jelenleg mint vitélő közhírszár Győrben jogosult a császári kegyelvére. A fehérvári Grafics szívassán fogadta a rokont s addig míg neki az üzletben kellett lennie, rendelkezésére bocsátotta lakását. A huszár mikor egyedül maradt, feljöttözött unoka fivére legszebb ruhájába, annak órájával és láncával is felkesztette magát és a huszármundért hátra hagyva megszökött. Grafics Kálmán, kinek körülbelül 200 korona kára van, feljelentette unokatestvérét.

— **Legdivatosabb az amerikai mosó kord férfruhákra,** kapható minden színben, métere 3-15 fill. Valódi angol szövetek öltönyökre választékban, métere 3, 4, 5, 6 korona. Tükköltöztetők 140 cfr. széles, métere 3, 4, 5 korona. Gyermekök részére cernászövet, métere 1 kor. 20 fill., 1 kor. 60 fillér. Maradékot gyapjuszövetek, métere 3, 4, 5 korona a Rudbányai kizárólagos posztókereskedésében.

— **Anyakönyvi kimutatás.** 1914. július 4-től július 11-ig. Született: Törvényes fiu 8, leány 9, törvénytelen fiu 1, leány 0. Összesen 13. Ezek közül halvaszületett 1. Meghalt: Fiu 1, leány 0, férfi 3, nő 5. Összesen 9. Eszerint a születés a halálozást 4 el multa felül. Házasságok lépett 4 pár.

Meghaltak:

Halsmreit Károlyné, Meizer Mária, r. k. 26 éves, Széchenyi-utca 120 sz.

Kertész Róza, r. k. 16 éves, Seréglyesi-ut 1.

Rekop Ferenc, r. k. önálló fuvaros, 57 éves, Zámoly-utca 52.

Zuppán Lórin, r. k. 4 éves, Szarazér.

Poigár Sándorné, Schaumann Cecilia r. k. 58 éves Fazekas-utca 8.

Tombor Ferenc, r. k. napszámós, 67 éves, Seréglyesi-ut, 1.

Akosházi Sárkány Ferenc, r. k. nyug. kir. törvényszéki bíró, 63 éves, Megyeház-tér 6.

Túri Katalin r. k. 24 éves, Deák Ferenc-utca 4.

Özv. Szijártó Pálné Halász Anna, r. k. 78 éves, Külsőberényi-ut.

Kihirdetések:

Obermayer Kálmán r. k. önálló bádógos Duna-dony és Majzer Katalin r. k. önálló szatócs, Székesfehérvár.

— **Gyümölcsajdonságok.** — Összi- és sárgabarack, ananász dinnye, banán, hímber, eper, cseresznye és meggy. Különféle friss zöldségtélek. Elő rák kaphatók Gebauer Testvéreknél, Kossuth-u. 9. Telefon 340.

Feltétlen megbízható hentesárk Marschallnál Kossuth-utca

— **Választó polgárok figyelme.** Julius 10. és augusztus 10-ike között lesz a választók összeírása. Mindenki a legszentebb kötelességének tartsa az összeíró küldöttség előtt megjelenni s. a választók névjegyzékébe való felvételét kérni. Akik még nem tették le az írásolvasási vizsgát és 6. elemi iskolájukat igazolni nem tudják, okvetlenül tegyék le az összeíró küldöttség előtt, mert különben önmaga és hazája ellen vét, aki ezen legszentebb kötelességét elmulasztja. Bárminemű felvilágosítással a Fejérmegyei Napló a legnagyobb készséggel rendelkezésre áll az olvasóközönségnek.

Női kosztüm szöveteket, női kosztümülisztereket, női kosztüm mosó vásznakat, női kosztüm fekete és a női kosztüm kék gyapjukelméket legtanácsosabb, ha mindig kizárólagos posztókereskedésben vásárolja Rudbányainál.

Majfoltok, szeplők s minden arc-tisztáltság ellen legjobb a kitűnően bevált „Crème de Lactine.” Készül 4zsiros és száraz alakban. Próbatégy ára 70 fillér, egy tágy ára 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epezsappant” e kiváló különlegesség ára: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világkiállításon Grande prixzel lettek kitüntetve. Kaphatók „Magyar Korona” gyógyszerfárban Székesfehérvár Városházán.

— **Ünnepnapokra remektehér fiu-, leánykaruhákat és blúzokat** kaptunk, melyeket reklámárakkal árusítunk. Saját érdeke tehát, hogy ezeket DEUTSCH MANÓ és FIA áruházában megtekintse.

PICK MÁRK szegedi szatmija a legjobb, kapható Marschallnál Kossuth utca.

A legszebb mosókartonok 40 fillér métere, divatos mosódeitnek 40 fillér métere, a legdivatosabb nyári creppek tiszta fehér és duplaszélés 1 kor. 80 fillér métere. Oriási választék angol ingzeilrekből már 70 fillértől métere fekete, sötétkék és szürke lüszterek, eponge halatlan olcsó árakért. Deutsch Béla Szent Imre utca, barátok épülete átellenében.

Fogakat és fogsorokat a legújabb eljárás szerint készít KOVÁCS DEZSŐ Basa-u. 1. Gebhard-ház. Telefon 233.

PIUMEI kávébehozatal SZÉKESFEHÉRVÁR :: (BARÁTOK EPÜLETE) ::

Pörkölt kávékeverékei utolérhetetlenek! Saját villamos kávénapypörköldé! Telefon 250.

A Székesfehérvári Diák-Otthon vezetősége folyó évi szeptember havában SZÉKESFEHÉRVÁRT

POLGÁRI FIUISKOLÁT

nyit, ha elegendő számú jelentkező lesz. Az I. és II. osztályra jelentkezéseket elfogad, lehetőleg még július havában, a Székesfehérvári Diák-Otthon igazgatóságá.

Dr. PÉCSI JENŐ,
igazgató.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO
színház

Péntek és szombat
július 10 és 11-en:

1. Eclair hirdadó (aktualitások)
1. Ferkó szerencsése (humoros.)

3. Baccarat és becsület
4. (dráma 2 felv.)

5. Ferkó a levélpostás (humoros.)

6. Ártatlanul
7. halálraítelve
8.

(Amerikai dráma 3 felv.)

Helyárak rendesek.

Előadások este 9 órakor.

SZINHÁZ.

A szerajevói tragédia az Apollóban. Az Apolló színház pénteki műsora a közönség általános tetszését váltotta ki. Az ártatlanul halálraítelve című amerikai dráma megrázó részletével melyen a szivekre markolt. Nagyon tetszett az Eclair hirdadó aktuális képeivel és a műsor humoros számai. A pénteki műsor szombaton este is látható lesz. Va-

sárnap és hétfőn két egy-egy napos műsor lesz két nagy slágerképpel. Hétfőn és kedden kerül bemutatásra a szerajevói tragédia, a trónörökös-pár temetésével együtt. Kedden és szerdán egy szenzációs kép Léghajlón Amerikából Európába foglalja le a műsört.

Ingyen kap

1000 koronás kedvezményt, ha a „TOLNAI VILÁGLAP”-ját nálam rendel. Mindennemű napilapot, folyóiratot és divatlapot eredeti áron szállít KAUFMAN PÁL könyvkereskedő Kossuth-u. 9. SZÉKESFEHÉRVÁR.

Szerkesztői üzenet.

T. F. Cz. az „Egyetértés” tagja.

A kyburgi kísértet.

Kegény a német lovagkor

TITKOS VÉRTÖRVÉNYSZÉKEINEK korából.

A Fejérmegyei Napló számám Dürle A. nyomán írta Diabolo.

(61)

— Mivel vádolnak hát engem, ki soha egy légynek sem vétettem s világeletemben csak a jog és igazság érdekében huztam kardot?

Tíz lovagvárat és a müncheni apátságot feldúltad, a kolostort kirabolad, Gervazius apáturat sajátkezdeddel megöldted! Oh Kyburg, szivesen megmentenének, de a szent Vehme ilyen vétkekre halált szab és a panaszos esküvel bizonyította e szörnyű vádat.

— Az egész szent gyülekezet hazudik! — Kiállott egészen kikelve önmagából a kyburgi gróf. Te tudhatnád legjobban János, hogy aláváló rágalomnál nem egyéb, mit rámfognak.

— Megsértette a szent Vehmet! Százszoros halált érdemel! —

Csak hölgyeknek! Szenzációs újdonság!

A „TORPEDÓ”

házilag mosható, hosszú, kényelmes, gyomrot szabadon hagyja, csipőt előnyösen fűzi.

Minden kivételben kizárólag kapható **VERMES-nél**

TELEFON 178.

